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ТРУДОВІ РЕСУРСИ – ОСНОВНИЙ ЕЛЕМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА РИНКУ

Однією з найважливіших проблем на сучасному етапі розвитку
економіки більшості країн світу є проблема в області роботи з персоналом.
При всьому різноманітті існуючих підходів до цієї проблеми в різних
промислово-розвинених країнах основними найбільш загальними
тенденціями є наступні: формалізація методів і процедур відбору кадрів,
розробка наукових критеріїв їх оцінки, науковий підхід до аналізу потреб в
управлінському персоналі, висування молодих і перспективних працівників,
підвищення обґрунтованості кадрових рішень та розширення їх гласності,
системна ув'язка господарських і державних рішень з основними
елементами кадрової політики.

У розвитку суспільного виробництва і підвищення його ефективності
провідна роль, поряд з науково-технічним прогресом належить трудовим
ресурсам. Виробництво матеріальних благ не можливе без робочої сили. Її
потрібно ставити при виробництві продукції на перше місце. Засоби
виробництва, наскільки б досконалими вони не були, самі по собі не мають
ніякої цінності і не можуть дати будь-якого економічного ефекту. Тільки при
наявності досвідчених робітників і фахівців, забезпеченості виробництва
трудовими ресурсами можна домогтися високих економічних показників,
найбільш повного і продуктивного застосування складних машин і
обладнання. Саме трудові ресурси – основний елемент виробництва і
головна продуктивна сила.

У процесі виробництва тільки жива праця створює нову вартість, є її
джерелом. Найважливішою відмінною рисою персоналу є те, що він носієм
виробничих відносин і йому властивий громадський і соціально-економічний
зміст. Це обумовлює необхідність вдосконалення розподілу з праці
відповідно до умов виробництва які змінюються.

Результати діяльності багатьох підприємств і накопичений досвід їхньої
роботи з кадрами показують, що формування виробничих колективів,
ефективне використання персоналу, забезпечення високої якості кадрового
потенціалу є вирішальними факторами ефективності виробництва та
конкурентоспроможності продукції. Проблеми в галузі використання



персоналу і повсякденна робота з кадрами, за оцінкою фахівців, в
найближчій перспективі будуть постійно перебувати в центрі уваги
керівництва.

У майбутньому, з розвитком науково-технічного прогресу, зміст та умови та
ефективність праці придбають більше значення, ніж матеріальна
зацікавленість З цією метою слід розглядати персонал підприємства, як один
з найважливіших напрямків розвитку підприємства та підтримання
конкурентоспроможності на ринку.


